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Odwołanie wicestarosty 
sierpeckiego
Podczas XXVIII sesji Rady Powiatu Sierpec-

kiego doszło do istotnych zmian personalnych. 

Radni odwołali wicestarostę. Decyzja ta uru-

chomiła kolejne zmiany w Radzie Powiatu oraz 

wywołała reakcje ze strony lokalnych samorzą-

dowców.� Str. 6

Wspomnienie 
o pielęgniarce
3 lutego 2026 r., w wieku 68 lat, odeszła Zofia 

Boguszewska, przez czterdzieści lat związana 

z sierpecką służbą zdrowia.� Str. 2

reklama

„Kolejowe” spotkanie 
noworoczne w mieście

Wsiedli do pociągu, wcale nie byle jakiego – właściwie jedynego w swoim rodzaju, 
jadącego z Warszawy Centralnej do Sierpca Głównego – a na dźwięk gwizdka 

kierownika ruszyli w podróż do minionego roku. Noworoczne spotkanie w Sierpcu 
znów nie odbyło się w tradycyjnej formule. Str. 8-9

Zmiany na stanowisku komendanta 
powiatowego straży

Jubileuszowe harcerskie 
kolędowanie
Od trzydziestu pięciu lat zuchy i  harcerze 

z Hufca ZHP Sierpc spotykają się, by razem 

śpiewać polskie kolędy i pastorałki. W tym roku 

do wspólnego kolędowania po raz pierwszy za-

proszono także gromady i drużyny z Chorągwi 

Mazowieckiej ZHP. � Str. 7

Charytatywny bal 
w Mochowie
W remizie Ochotniczej Straży Pożarnej w Mocho-

wie odbył się bal charytatywny, z którego dochód 

przeznaczono na leczenie Alana Raczkowskie-

go. Chłopiec zmaga się z  dystrofią mięśniową 

Duchenne’a i potrzebuje 17 mln zł na terapię ge-

nową oraz koszty przelotu i pobytu w USA.�Str. 6

Komendant powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Sierpcu, starszy brygadier Paweł 
Sekulski, przeszedł w stan spoczynku. Jego obowiązki objął starszy brygadier Waldemar 

Goczyński. Str. 4
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Siniaki, walentynki 
i RAL 3003
W chwili, gdy ukaże się to wyda-

nie „Ekstra Sierpca”, do walentynek 
pozostaną jeszcze cztery dni. Żeby 
dojść do wprawy, można wcześniej 
poświętować Światowy Dzień Su-
chych Nasion Roślin Strączkowych 
(10 lutego), Ogólnopolski Dzień 
Dokarmiania Zwierzyny Leśnej (11 
lutego), Międzynarodowy Dzień Do-
jeżdżania Rowerem do Pracy Zimą 
(12 lutego) oraz Światowy Dzień 
Radia (13 lutego).

Wprawa może się okazać koniecz-
na. Łatwiej będzie wybrzydzać na 
zbyt mało intensywny odcień czer-
wieni w  otrzymanym czekolado-
wym serduszku, gdy przez cztery 
dni będziemy próbować ugotować 
do miękkości fasolę (na jarzyno-
wą sałatkę na kolację dla dwojga), 

albo trzy dni wcześ-
niej – w ramach do-
karmiania zwierząt 
dzikich – zostanie-
my pogonieni przez 
stado dzików. Albo 
dwa dni wcześniej 
władujemy się rowe-
rem w  zaspę, próbując 
dojechać do oddalonego o pół 
kilometra zakładu pracy. Ewentu-
alnie dzień wcześniej wysłuchamy 
w radiu wiadomości o  „tragediach 
i dramatach”, a na dodatek nasi jesz-
cze nie zdobędą żadnego medalu na 
Igrzyskach Olimpijskich w Mediola-
nie–Cortinie d’Ampezzo.

Osobiście zaczęłam próby wcześ-
niej. Zupełnie przypadkiem zaliczy-
łam dwa „wypadki” w ciągu jednego 
dnia i moja noga wygląda teraz tak, 
jakby ktoś ją pomalował, używając 
głównie kolorów, z którymi mi nie 
po drodze: fioletu, zieleni i żółci.

Próby generalne są 
ważne, bo obnażają 
wiele rzeczy, które 
mogą pójść nie tak 
i które jeszcze można 
ewentualnie zmienić. 

Dlatego organizuje się 
przedpremierowe po-

kazy filmów, dlatego firmy 
przed wprowadzeniem nowego 

produktu prowadzą badania, dlate-
go robi się sondaże opinii.

A propos tych ostatnich – trafiła do 
mnie ostatnio dość ciekawa ankie-
ta. Zapytano w niej o wybór między 
niewidzialnością a lataniem. Zwykle 
takie pytania traktuje się z przymru-
żeniem oka, ale tym razem odpo-
wiedź przyszła mi zaskakująco ła-
two. Patrząc na swoje siniaki, bez 
wahania zaznaczyłam latanie.

Problem z próbami generalnymi 
polega na tym, że bardzo często 
bierzemy je zbyt serio. Jakby to, co 

wydarzy się przed właściwym mo-
mentem, miało przesądzać o całości. 
Jakby jedno potknięcie, jedna pla-
ma, jeden siniak były zapowiedzią 
katastrofy, a nie tylko informacją, że 
coś da się poprawić – na przykład 
mieć więcej fioletu na udzie i zimo-
we koła w rowerze.

Można przecież uprzedzić „miłość 
swojego życia”, że jedynym akcep-
towalnym przez nas odcieniem 
czerwieni jest RAL 3003. Nie tylko 
uprzedzić – wysłać mu tę informację 
wszystkimi możliwymi komunikato-
rami i z zainteresowaniem patrzeć, 
jak próbuje coś „upolować” w tym 
kolorze. To również może być cie-
kawe doświadczenie. Przynajmniej 
nasza miłość nie będzie mogła nam 
zarzucić, że „nigdy nic nie mówimy, 
a potem narzekamy”.

A tak spróbujemy się komuniko-
wać, bo podobno komunikacja to 
podstawa społecznego istnienia. 

Problem w tym, że nie bardzo wie-
my, co inni chcą nam powiedzieć. 
Ale to na szczęście też ulega zmia-
nie. Wystarczy przecież zapytać 
sztuczną inteligencję.

Dlatego, w trosce o komfort czytel-
nika, który mógł się zgubić gdzieś 
między fasolą, siniakiem a czerwie-
nią, zapytałam sztuczną inteligencję, 
co autorka miała na myśli. Odpo-
wiedź przyszła szybko:

„Autorka próbuje sprawdzić, czy 
da się przećwiczyć życie na sucho. 
Testuje to na walentynkach, sinia-
kach, fasoli i numerze RAL 3003. 
Dochodzi do wniosku, że nawet naj-
bardziej szczegółowa instrukcja ob-
sługi relacji nie gwarantuje sukcesu, 
a komunikacja bywa przeceniana. 
W  skrócie: chciała mieć kontrolę, 
a dostała doświadczenie”.

No i wychodzi na to, że nawet AI 
mnie nie rozumie. Mogę narzekać 
dalej.� Anna Matuszewska

Okiem naczelnej
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Zmarła wieloletnia 
pielęgniarka 

z sierpeckiego szpitala

3 lutego 2026 r., w wieku 
68 lat, odeszła Zofia 
Boguszewska, przez 
czterdzieści lat związana 
z sierpecką służbą zdrowia.

Przez całe swoje życie zawodowe 
pracowała w szpitalu w Sierpcu. Po 
ukończeniu Medycznego Studium 
Zawodowego – Wydziału Pielęgniar-
stwa w 1978 roku rozpoczęła pracę na 
oddziale chirurgicznym. Od listopa-

da 1979 roku była związana z Porad-
nią Chirurgiczną, gdzie pracowała do 
przejścia na emeryturę w 2018 roku.

– Dla pacjentów była osobą życz-
liwą, spokojną i uważną. Zapamię-
tamy ją jako pielęgniarkę rzetelną, 
odpowiedzialną i  zawsze gotową 
do pomocy. Przez lata swojej pracy 
cieszyła się szacunkiem zarówno pa-
cjentów, jak i całego zespołu – mó-
wią pracownicy SPZZOZ w Sierpcu.

M, fot. archiwum SPZZOZ Sierpc

Nadkomisarz Marcin 
Jędrzejewski objął obowiązki 
I zastępcy komendanta 
powiatowego policji 
w Sierpcu.

Decyzja została ogłoszona 2  lu-
tego 2026 r. podczas zbiórki 
w Komendzie Powiatowej Policji 
w Sierpcu. Nadkomisarz Marcin 
Jędrzejewski służbę w Policji roz-
począł w  2005 roku. Zawodowo 
związany był z płocką jednostką, 
gdzie od 2021 roku pełnił funk-
cję zastępcy naczelnika Wydziału 
do Walki z  Przestępczością Go-
spodarczą i Korupcją, a od 2023 
roku naczelnika Wydziału do 
Walki z Przestępczością Przeciw-
ko Życiu i Zdrowiu. W sierpeckiej 
komendzie pokieruje pionem kry-
minalnym.

Opr. M, fot. KPP Sierpc

Nowy 
zastępca 

komendanta 
policji 

w Sierpcu
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ogłoszenie płatne

Zatrzymany za znęcanie 
się nad zwierzętami

Nowe inwestycje mieszkaniowe w Sierpcu
artykuł sponsorowany

Policjanci Wydziału 
Kryminalnego Komendy 
Powiatowej Policji w Sierpcu 
zatrzymali trzech mężczyzn 
podejrzanych o kradzież 
z włamaniem do automatów 
na myjni samoobsługowej na 
terenie powiatu sierpeckiego.

Do przestępstwa doszło 16 stycz-
nia 2026 r. Sprawcy włamali się 
do automatów, uszkadzając zamki 
i  kradnąc znajdujące się w  nich 

pieniądze. Straty poniesione przez 
właściciela oszacowano na kilka 
tysięcy złotych.

W wyniku prowadzonych działań 
funkcjonariusze wytypowali osoby 
mogące mieć związek ze sprawą. 
W  poniedziałek, 2 lutego, zatrzy-
mano dwóch mieszkańców powia-
tu brodnickiego w  wieku 41 i  49 
lat. Trzeci z podejrzanych w chwili 
zatrzymania przebywał już w zakła-
dzie karnym w związku z inną spra-
wą. Jak ustalili policjanci, mężczyźni 

mogli być również odpowiedzialni 
za podobne włamania na terenie 
powiatów ościennych.

– Zatrzymani mężczyźni usłyszeli 
zarzut kradzieży z włamaniem, do 
którego się przyznali. Za popełnione 
przestępstwo grozi im kara do 10 lat 
pozbawienia wolności. Sprawa ma 
charakter rozwojowy. Policjanci 
nie wykluczają kolejnych zarzutów 
– poinformowała oficer prasowa 
KPP Sierpc st. asp. Katarzyna Kru-
kowska.� Opr. M

Kradzież na myjni samoobsługowej

Policjanci z Komendy 
Powiatowej Policji w Sierpcu 
zatrzymali 55-letniego 
mężczyznę podejrzewanego 
o znęcanie się nad zwierzętami. 
Właściciel dwóch psów nie 
zapewnił im odpowiedniej 
opieki ani właściwych 
warunków bytowych.

Zawiadomienie w tej sprawie wpły-
nęło do policji 29 stycznia 2026 
r. Kobieta poinformowała, że na 
jednej z  posesji na terenie gminy 
Sierpc zwierzęta przebywają w nie-
właściwych warunkach. Podczas 

interwencji policjanci zatrzymali 
właściciela psów. Na podstawie 
zebranego materiału dowodowego 
przedstawiono mu zarzut znęcania 
się nad zwierzętami, za co grozi kara 
do 3 lat pozbawienia wolności.

Podczas sprawdzania danych 
mężczyzny ustalono również, że 
był poszukiwany do odbycia kary 
1 roku i  6 miesięcy pozbawienia 
wolności, orzeczonej przez Sąd Re-
jonowy w Sierpcu za przestępstwa 
drogowe. Po wykonaniu czynności 
procesowych został przewieziony do 
Zakładu Karnego w Płocku.

Opr. M, fot. KPP Sierpc

Firma Remontowo-Budowlana 
Sołdański Paweł to jedno 
z prężniej rozwijających się 
przedsiębiorstw w powiecie 
sierpeckim. W najbliższym 
czasie jej właściciel planuje 
realizację dwóch dużych 
inwestycji mieszkaniowych 
na terenie Sierpca – Różanego 
Osiedla oraz Apartamentów 
Centrum.

Czym obecnie zajmuje się 
Pana firma?
Zajmujemy się wykańczaniem bu-

dynków, termomodernizacją oraz 
remontami. Od szesnastu lat reali-
zujemy również roboty publiczne, 
wykonywane w  ramach zamówień 
udzielanych w  trybie przetargo-
wym. Jako deweloper początkowo 
działałem w ramach spółki – zreali-
zowaliśmy m.in. budowę bloku oraz 
domów w  zabudowie szeregowej. 
Później rozpocząłem działalność 
na własny rachunek. W najbliższym 
czasie planujemy kolejne inwestycje 
mieszkaniowe na terenie Sierpca – 
nowe mieszkania w Apartamentach 
Centrum oraz domy jednorodzinne 
na Różanym Osiedlu.

Zacznijmy od Apartamentów 
Centrum. Gdzie powstanie 
ta inwestycja?
Inwestycja zlokalizowana będzie 

przy ulicy Płockiej, w  bezpośred-
nim sąsiedztwie centrum miasta. To 

bardzo atrakcyjne miejsce – blisko 
urzędu miasta, kościoła oraz tere-
nów rekreacyjnych wzdłuż doliny 
Sierpienicy. Działka jest już naszą 
własnością, jesteśmy po badaniach 
geologicznych i na końcowym etapie 
uzyskiwania pozwolenia na budowę.

Jak będzie wyglądał budynek?
Powstanie blok dwuklatkowy, 

czterokondygnacyjny – parter i trzy 
piętra – z  jedną kondygnacją pod-
ziemną. W  każdej klatce przewi-
dziana jest winda. W budynku za-
planowano łącznie 72 mieszkania 
o  powierzchni od około 42 do 59 
metrów kwadratowych. Budynek 
będzie miał nowoczesną architek-
turę, przeszklone klatki schodowe 
oraz halę garażową.

W jakim standardzie oferowa-
ne będą mieszkania?
Mieszkania oddawane będą w sta-

nie deweloperskim. Istnieje jednak 
możliwość wykończenia lokalu „pod 
klucz”, w zależności od oczekiwań 
klienta. Teren inwestycji będzie 
ogrodzony i monitorowany, a wjazd 
zaplanowano od ulicy Płockiej.

Kiedy planowany jest start bu-
dowy?
Chcemy rozpocząć prace budow-

lane na początku maja. Nazwa in-
westycji – Apartamenty Centrum – 
nie jest przypadkowa, bo podkreśla 
lokalizację i charakter tej zabudowy.

Drugą planowaną inwestycją 
jest Różane Osiedle. Gdzie po-
wstanie?
Różane Osiedle zlokalizowane będzie 

przy ulicy Mickiewicza, za obwodnicą 
Sierpca. Zakupiliśmy tam około trzech 
hektarów terenu. Planowana jest za-
budowa szeregowa – domy budowane 
w segmentach po trzy, cztery lub pięć 
lokali. Docelowo ma tam powstać po-
nad sto domów jednorodzinnych.

Skąd nazwa Różane Osiedle?
Poprzedni właściciele działki od 

lat pielęgnowali tam róże. To bar-
dzo charakterystyczny element 
tego miejsca i  chcemy część tych 
nasadzeń zachować jako pewnego 
rodzaju pamiątkę i wyróżnik osiedla.

Jakiej wielkości będą domy?
Domy będą miały około 145 metrów 

kwadratowych powierzchni wraz z ga-
rażem. Projekt jest jeszcze w trakcie 
przygotowania, dlatego nie chcemy na 
tym etapie podawać szczegółów ceno-
wych ani rozwiązań architektonicz-
nych. Start budowy planowany jest 
na jesień – wrzesień lub październik.

Dlaczego Pana zdaniem warto 
dziś inwestować w mieszka-
nia w Sierpcu?
Od lat realizujemy inwestycje 

w Sierpcu i dobrze znamy to miasto. 
Coraz więcej osób chce tu mieszkać. 
Zainteresowanie mieszkaniami oraz 
domami wciąż się utrzymuje. Zależy 
mi na tym, żeby inwestycje pasowa-

ły do miejsca, w  którym powstają. 
Od wielu lat współpracuję przy nich 
z projektantem Andrzejem Oszalem. 
Sądzę, że udaje nam się uwzględniać 
potrzeby zarówno osób, które kupują 
swoje lokum, jak i mieszkańców okoli-
cy, dlatego też przy tych inwestycjach 
będziemy razem pracować.

Czy firma realizuje także in-
westycje poza Sierpcem?
Tak. Prowadzimy również inwe-

stycje deweloperskie w Płocku, na 
osiedlu Imielnica, gdzie realizuje-
my kolejny etap inwestycji Win-
ny Zakątek – domy w  zabudowie 
bliźniaczej. Poza tym wykonujemy 
duże prace remontowe, m.in. przy 
obiektach użyteczności publicznej, 
w tym w placówkach służby zdrowia.

Firma działa na rynku od wie-
lu lat. Jakie ma to znaczenie 
dla klientów?
Stabilność i doświadczenie są dziś 

bardzo ważne. Firma nie powstała 
„wczoraj” i nie zniknie jutro. Od lat 
realizujemy inwestycje na terenie 
regionu, a wielu klientów wraca do 
nas przy kolejnych zleceniach. To 
dla nas najlepsza rekomendacja. 

Dziękuję za rozmowę.
Anna Matuszewska

Szczegółowe informacje można 
uzyskać bezpośrednio w siedzibie firmy 
w Gorzewie (31 C) lub telefonicznie pod 
numerem 513 204 383.
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WYCIĄG Z OGŁOSZENIA

W związku z Uchwałą Nr 129.XXVI.2025 Rady Powiatu Sierpeckie-
go z dnia 18 grudnia 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 
w dzierżawę nieruchomości stanowiących własność Powiatu Sierpeckie-
go położonych w obrębach Studzieniec i Rachocin gm. Sierpc, Zarząd 
Powiatu Sierpeckiego, na  podstawie § 6 pkt 4 i 5a Rozporządzenia  
Rady Ministrów z  dnia  14 września  2004 r. w sprawie  sposobu i trybu 
przeprowadzania przetargów oraz rokowań na zbycie nieruchomości  
(Dz. U.  z 2021 r. poz. 2213) podaje do publicznej wiadomości informa-
cję o I przetargu ustnym nieograniczonym na dzierżawę nieruchomości 
stanowiących własność Powiatu Sierpeckiego na czas oznaczony – do 
dnia 31.12.2028 roku.

Przedmiotem przetargu są nieruchomości położone w  obrębie  
Studzieniec, oznaczone jako  działki o numerach ewidencyjnych:  
•	 nr 195/5 o pow. 2,6703 ha, nr 195/12 o pow. 12,2303 ha, nr 195/48 

o pow. 11,5781 ha, nr 195/37 o pow. 0,0970 ha, nr 195/38 o pow. 0,0340 ha, 
nr 195/42 o pow. 1,5180 ha, nr 195/50 o pow. 11,9055 ha, nr 195/59 o pow. 
32,7801 ha i nr 197/1 o pow. 1,9631 ha;

oraz nieruchomości położone w obrębie Rachocin, oznaczone jako 
działki o numerach ewidencyjnych:  
•	 35 o pow. 0,7600 ha i nr 36 o pow. 0,7800 ha.

Dla powyższych nieruchomości w  Sądzie Rejonowym w  Sierp-
cu IV Wydziale Ksiąg Wieczystych prowadzone są księgi wieczy-
ste: PL1E/00024044/8, PL1E/00034303/5, PL1E/00034304/2, 
PL1E/00023138/7, PL1E/00034306/6, PL1E/00034305/9, 
PL1E/00035265/3.

Cena wywoławcza nieruchomości: 150 000 zł (słownie: sto pięćdzie-
siąt tysięcy zł) – roczny czynsz dzierżawny.

Przetarg odbędzie się w dniu  16 marca 2026 r. o godz. 10:00 w sali 
konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Sierpcu, ul. Świętokrzyska 2a, 
09-200 Sierpc.

Wadium: 30 000 zł (słownie: trzydzieści tysięcy zł).

Ogłoszenie o przetargu wywieszone zostało na tablicy ogłoszeń Sta-
rostwa Powiatowego w Sierpcu oraz zamieszczone  zostało na stronie 
internetowej BIP Starostwa Powiatowego w Sierpcu pod adresem  
www.sierpc.starostwo.gov.pl.

Informacji w sprawie przetargu udziela Wydział Geodezji i Gospodarki 
Nieruchomościami Starostwo Powiatowe w Sierpcu, ul. Świętokrzyska 2a, 
pokój nr 8 (tel. 24 275 91 16) i pokój nr 9 (tel. 24 275 91 18).

Komendant powiatowy 
Państwowej Straży Pożarnej 
w Sierpcu starszy brygadier 
Paweł Sekulski przeszedł w stan 
spoczynku. Jego obowiązki 
objął starszy brygadier 
Waldemar Goczyński.

Uroczysta zbiórka z okazji pożegna-
nia ustępującego komendanta oraz 
przejęcia obowiązków przez nowego 
odbyła się z udziałem zaproszonych 
gości. W wydarzeniu uczestniczyli sta-
rosta sierpecki Przemysław Burzyński, 
wicestarosta Piotr Rzeszotarski, prze-
wodniczący Rady Powiatu Sierpec-
kiego Jerzy Stachurski oraz członek 
Zarządu Powiatu Sławomir Krystek.

Obecny był również zastępca Mazo-
wieckiego Komendanta Wojewódz-
kiego Państwowej Straży Pożarnej 
starszy brygadier Maciej Bieńczyk, 
a także przedstawiciele samorządów 
miejskich i gminnych, komendanci 
zaprzyjaźnionych jednostek straży 
pożarnej oraz policji, byli komendanci 
i dowódcy jednostek, druhny i druho-
wie ochotniczych straży pożarnych, 
strażacy Komendy Powiatowej PSP 
w Sierpcu oraz dyrektorzy i kierownicy 
jednostek, instytucji i spółek z terenu 
powiatu sierpeckiego.

Oficjalne przekazanie stanowiska 
odbyło się zgodnie z ceremoniałem 
strażackim. Ustępujący komendant 
pożegnał się ze sztandarem jedno-
stki, a  nowy komendant przejął go 
podczas uroczystości.

Lata służby i doświadczenie
W swoim wystąpieniu Paweł Sekulski 

podsumował ponad trzy dekady służ-
by w Państwowej Straży Pożarnej. Jak 
podkreślił, po 32 latach i 6 miesiącach 
służby nadszedł moment przejścia 
w stan spoczynku. Wspominał lata pra-
cy w pionie operacyjnym, współpracę 
z kolegami z różnych jednostek w kra-
ju oraz długie godziny poświęcane na 
przygotowywanie planów i rozwiązań 
organizacyjnych, często poza standar-
dowym czasem służby. Zwracał uwagę, 
że doświadczenie zdobywane przez lata 
pozwalało sprawnie reagować na nowe 
wyzwania i sytuacje kryzysowe.

Szczególne miejsce w wystąpieniu 
zajęły ostatnie miesiące kierowania 
komendą, które – jak przyznał – były 
bardzo trudne. Mimo to udało się 
zrealizować szereg inwestycji, w tym 
remonty o łącznej wartości przekra-

czającej pół miliona złotych, a także 
pozyskać nowy samochód dla jedno-
stki bez konieczności angażowania 
środków własnych.

Odchodzący komendant dziękował 
współpracownikom za zaangażowa-
nie, determinację i atmosferę pracy. 
Słowa wdzięczności skierował rów-
nież do przedstawicieli samorządów 
oraz służb współpracujących z PSP. 
Na zakończenie podkreślił, że choć 
kończy służbę, pozostaje do dyspozycji 
i deklaruje gotowość do pomocy, jeśli 
zajdzie taka potrzeba.

Osobne podziękowania skiero-
wał do rodziny, a zwłaszcza do żony, 
za wsparcie i  wyrozumiałość przez 
wszystkie lata służby.

Uznanie i podziękowania
W dowód uznania Samorząd Wo-

jewództwa Mazowieckiego przyznał 

Pawłowi Sekulskiemu Medal Pamiąt-
kowy „Pro Masovia”, natomiast Za-
rząd Główny Związku Ochotniczych 
Straży Pożarnych RP odznaczył go 
Złotym Znakiem Związku.

Za lata służby Pawłowi Sekulskie-
mu dziękowali zgromadzeni goście. 
– Przez lata służby dawałeś przykład 
profesjonalizmu, odpowiedzialności 
i oddania drugiemu człowiekowi. Kie-
rowałeś jednostką w sposób mądry, 
spokojny i konsekwentny, dbając nie 
tylko o bezpieczeństwo mieszkańców 
naszego powiatu, ale także o rozwój 
kadry, nowoczesność sprzętu i wysoki 
poziom wyszkolenia strażaków. Wy-
rażam podziękowania za lata współ-
pracy oraz gotowość do działania 
w najtrudniejszych sytuacjach – mó-
wił starosta Przemysław Burzyński.

Słowa uznania popłynęły również 
ze strony rodziny. Nie zabrakło ży-

Zmiany na stanowisku 
komendanta powiatowego straży

czeń, szczególnie tych związanych 
z realizacją pasji rowerowej, której 
odchodzący komendant zamierza 
poświęcić więcej czasu.

Nowy komendant
Nowym komendantem powiatowym 

Państwowej Straży Pożarnej w Sierp-
cu został starszy brygadier Waldemar 
Goczyński. Służbę w  PSP rozpoczął 
w 1996 roku. Jest absolwentem Szko-
ły Głównej Służby Pożarniczej w War-
szawie (obecnie Akademii Pożarniczej), 
magistrem inżynierem pożarnictwa 
oraz ratownikiem medycznym.

Od początku swojej kariery zawo-
dowej związany jest z Komendą Po-

wiatową PSP w Sierpcu. Pełnił m.in. 
funkcje dowódcy sekcji, dowódcy 
zmiany, naczelnika wydziału ope-
racyjnego oraz dowódcy Jednostki 
Ratowniczo-Gaśniczej. Od ubiegłego 
roku był zastępcą komendanta po-
wiatowego.

Nowy komendant podziękował 
za okazane zaufanie i zapewnił, że 
dołoży wszelkich starań, aby utrzy-
mać wysoki poziom bezpieczeństwa 
mieszkańców powiatu sierpeckiego 
poprzez sprawne funkcjonowanie 
Krajowego Systemu Ratowniczo-
-Gaśniczego oraz dalszy rozwój 
ochrony przeciwpożarowej na te-
renie powiatu.� M
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S T A R O S T A     S I E R P E C K I                                                                                                     

O B W I E S Z C Z E N I E  
 z dnia 4 lutego 2026 r. 

o wydaniu decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej

Na podstawie art. 11f  ust. 3 i 4 ustawy z dnia  10 kwietnia 2003 r. o szczególnych zasadach przygotowania 
i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych ( Dz. U. Z 2024 r., poz. 311 t.j.)

zawiadamiam

że na wniosek Powiatu Sierpeckiego reprezentowanego przez Zarząd Powiatu Sierpeckiego z dnia 
27.11.2025 r. została w dniu 4 lutego 2026 r. wydana decyzja Nr 1/2026 o zezwoleniu na realizację 

inwestycji drogowej dla zadania inwestycyjnego pn.:

 „Budowa mostu w m. Gójsk wraz z rozbudową drogi powiatowej nr 3721W Gójsk- Podlesie – granica 
województwa – (Sosnowo) stanowiącej dojazd do obiektu inżynierskiego” wg projektu budowlanego

Decyzją o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej zatwierdza się projekt podziału nieruchomości.

Oznaczenie nieruchomości lub ich części, objętych wnioskiem o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację 
przedmiotowej inwestycji drogowej: przed nawiasem podano numer działki ulegającej podziałowi,

w nawiasie podano nr działek powstałych po podziale, pogrubionym drukiem zaznaczono działki niezbędne 
dla realizacji inwestycji, niepogrubioną czcionką w nawiasie wykazano numer działki, która pozostanie przy

dotychczasowym właścicielu:  

 obręb ewidencyjny 0010 Gójsk, jednostka ewidencyjna 142706_2 Szczutowo,
  pow. sierpecki, woj. mazowieckie

- działki o numerze ewidencyjnym:  121/4, 121/1, 146/1 (146/2, 146/3), 130 (130/1, 130/2)
 129 (129/1, 129/2), 128 (128/1, 128/2), 127 (127/1, 127/2), 126 (126/1, 126/2)

 125 (125/1, 125/2), 112/1 (112/2, 112/3), 113 (113/1, 113/2), 145 (145/1, 145/2), 534

  obręb ewidencyjny 0022 Podlesie, jednostka ewidencyjna 142706_2  Szczutowo
  pow. sierpecki, woj. mazowieckie:

- działki o numerze ewidencyjnym: 42, 176/4, 198/2, 304 (304/1, 304/2), 303 (303/1, 303/2), 285/3 (285/4,
 285/5), 192/1 (192/2, 192/3), 193 (193/1, 193/2), 194 (194/1, 194/2)

 196 (196/1, 196/2), 197 (197/1, 197/2), 185 (185/1, 185/2), 199/6 (199/7, 199/8)
 200 (200/1, 200/2), 186/1 (186/3, 186/4), 201/1 (201/6, 201/7), 293/6

Nieruchomości wydzielone liniami rozgraniczającymi teren ustalone ww. decyzją stanowią linię podziału 
nieruchomości. Działki o nr ewid. 176/4, 198/2 stają się z mocy prawa własnością  Powiatu Sierpeckiego.

Z treścią przedmiotowej decyzji strony mogą zapoznać się w terminie 14 dni od daty podania do 
publicznej wiadomości w Wydziale Architektury i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Sierpcu, 

ul. Kopernika 9, 09-200 Sierpc (I piętro,  pokój nr 11, tel. 024 275-91-29) w godzinach pracy Urzędu, 
poniedziałki w godz. 7.30- 17.00 w pozostałe dni w godz. 7.30 – 15.30.

                                                                                             
                                                                                               STAROSTA  SIERPECKI

                                                                                                 Przemysław Burzyński

27 stycznia obchodzono 
Dzień Pracownika Publicznych 
Służb Zatrudnienia. Z tej 
okazji przedstawiciele 
Powiatu Sierpeckiego 
spotkali się z pracownikami 
Powiatowego Urzędu Pracy 
w Sierpcu.

Starosta sierpecki Przemysław 
Burzyński oraz przewodniczący 
Rady Powiatu Sierpeckiego Jerzy 
Stachurski złożyli pracownikom 
życzenia oraz podziękowania za 

codzienną pracę na rzecz miesz-
kańców powiatu sierpeckiego.

Wspólnie z dyrektor Powiatowe-
go Urzędu Pracy w  Sierpcu Mają 
Strześniewską oraz zastępcą dy-
rektora Justyną Morawską udali 
się następnie pod pomnik marszał-
ka Józefa Piłsudskiego, gdzie złoży-
li kwiaty.

Gest ten nawiązywał do genezy 
święta, ustanowionego dla upamięt-
nienia daty 27 stycznia 1919 r., kiedy 
Józef Piłsudski podpisał dekret o or-
ganizacji urzędów pracy.�Powiat Sierpecki

Dzień Pracownika Publicznych 
Służb Zatrudnienia

Podczas ubiegłorocznej 
licytacji Wielkiej Orkiestry 
Świątecznej Pomocy starosta 
sierpecki Przemysław 
Burzyński wystawił 
możliwość spędzenia jednego 
dnia w fotelu starosty. 
Zwyciężczynią licytacji została 
Joanna Filipkowska.

W  ramach nagrody sierpczanka 
zapoznała się z codzienną pracą Sta-
rostwa Powiatowego w Sierpcu. Od-

wiedziła wszystkie wydziały urzędu, 
poznając zakres ich działania oraz 
zadania realizowane przez staro-
stwo.

Wspólnie ze starostą była także 
w Komendzie Powiatowej Państwo-
wej Straży Pożarnej, gdzie rozpoczę-
ła się kwalifikacja wojskowa, oraz 
w szpitalu w Sierpcu.

Akcja miała charakter symboliczny 
i była jednym z elementów ubiegło-
rocznego finału Wielkiej Orkiestry 
Świątecznej Pomocy.� Powiat Sierpecki

Jeden dzień w fotelu starosty

Od 2 lutego 2026 r. trwa 
kwalifikacja wojskowa. Przed 
Powiatową Komisją Lekarską 
w Sierpcu stawiają się 
osoby objęte obowiązkiem 
kwalifikacji, aby określić 
swoją zdolność do służby 
wojskowej.

Kwalifikacja wojskowa w powie-
cie sierpeckim odbywa się w  bu-
dynku Państwowej Straży Pożarnej 
w Sierpcu. Pierwszego dnia pracy 
komisji na miejscu obecni byli sta-
rosta sierpecki Przemysław Burzyń-
ski, wicestarosta Piotr Rzeszotarski 
oraz kierownik Referatu Zarządza-
nia Kryzysowego i Obrony Cywilnej 
Joanna Pakieła. Towarzyszyła im 
Joanna Filipkowska, zwyciężczyni 
licytacji „Jeden dzień jako starosta”. 

Zapoznali się z organizacją i przebie-
giem kwalifikacji wojskowej, która 
nie jest powołaniem do wojska. Jej 
celem jest uregulowanie statusu 
wojskowego oraz określenie kate-
gorii zdrowia.

Podczas kwalifikacji osoby zgła-
szające się przed komisją mają także 
możliwość rozmowy z przedstawicie-
lami różnych formacji wojskowych 
oraz uzyskania informacji na temat 
służby w armii.� Powiat Sierpecki

Kwalifikacja wojskowa
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Charytatywny bal w Mochowie

Odwołanie wicestarosty sierpeckiego

W remizie Ochotniczej Straży 
Pożarnej w Mochowie odbył 
się bal charytatywny, z którego 
dochód przeznaczono na 
leczenie Alana Raczkowskiego. 
Chłopiec zmaga się 
z dystrofią mięśniową 
Duchenne’a i potrzebuje 
17 mln zł na terapię genową 
oraz koszty przelotu i pobytu 
w USA.

Organizatorem balu było Stowa-
rzyszenie Moto Blachersi. Wydarze-
nie objęli honorowym patronatem 
Wójt Gminy Mochowo oraz Starosta 
Sierpecki. Bal otworzyli przedstawi-
ciel Stowarzyszenia Jacek Zarzycki 

i  wójt gminy Mochowo Zbigniew 
Kopczyński. Rodzice Alana po-
dziękowali za pomoc przy zbiórce 
pieniędzy i zabrali ze sobą wielkie-
go misia, przekazanego przez wójta.

Motocykliści dla Alana
Stowarzyszenie Moto Blachersi od 

kilku lat angażuje się w  działania 
charytatywne, organizując zbiórki 
i wydarzenia na rzecz osób potrze-
bujących pomocy. Bal w Mochowie 
był kolejną z takich inicjatyw, a jego 
celem było wsparcie leczenia Ala-
na Raczkowskiego.

– Pomaganie jest dla nas tak samo 
ważne jak jazda na motocyklach. 
Działamy przez cały rok, nie tylko 

w  sezonie – mówił przedstawiciel 
Stowarzyszenia Jacek Zarzycki.

W trakcie balu prowadzono licyta-
cje charytatywne. Pod młotek trafiły 
m.in. vouchery na przejazdy moto-
cyklowe, przejazd sprzętem militar-
nym podczas wydarzenia „1926 Cud 
nad Wisłą” w  Płocku oraz usługi 
przekazane przez darczyńców, m.in. 
na indywidualną lekcję pilotowania 
drona. Niektóre rzeczy licytowane 
były po kilka razy, bo nabywcy od-
dawali je znów do puli. 

Dzięki licytacjom oraz wpłatom 
uczestników balu udało się zebrać 
20 600 zł, które w całości przezna-
czono na leczenie Alana Raczkow-
skiego. Organizatorzy podkreślali, 

że wydarzenie nie mogłoby się od-
być bez wsparcia sponsorów, dar-
czyńców oraz osób zaangażowanych 
w jego przygotowanie.

Oprawę muzyczną balu zapewnił 
zespół Iskra Band w składzie: Mał-
gorzata Lewandowska, Andrzej 
Iskra, Janusz EM oraz Paweł Sta-
wiński. Gościem wieczoru był Ma-
rek Zientarski, pierwszy wokalista 
zespołu Maxel, który wystąpił przed 
uczestnikami balu.

Najdroższa terapia świata
Alan Raczkowski choruje na dystro-

fię mięśniową Duchenne’a – rzadką, 
genetyczną chorobę prowadzącą do 
postępującego zaniku mięśni. Z cza-

sem powoduje ona utratę zdolności 
chodzenia, problemy z oddychaniem 
oraz niewydolność serca. Choroba 
postępuje szybko, a jedyną szansą na 
zatrzymanie jej rozwoju jest terapia 
genowa, uznawana za najdroższą te-
rapię świata. Koszt leczenia wynosi 
około 17 mln zł i obejmuje nie tylko 
samą terapię, ale również przelot do 
Stanów Zjednoczonych oraz kilkuty-
godniowy pobyt związany z leczeniem 
i obserwacją medyczną.

Zbiórka środków na leczenie Alana 
Raczkowskiego prowadzona jest za 
pośrednictwem portalu Siepomaga, 
gdzie można dokonywać wpłat na 
dalsze leczenie chłopca.

� MAT

Podczas XXVIII sesji Rady 
Powiatu Sierpeckiego 
doszło do istotnych zmian 
personalnych. Radni odwołali 
wicestarostę. Decyzja ta 
uruchomiła kolejne zmiany 
w Radzie Powiatu oraz 
wywołała reakcje ze strony 
lokalnych samorządowców.

Wniosek o odwołanie złożył staro-
sta Przemysław Burzyński, wskazu-
jąc jako powód utratę zaufania. Za 
odwołaniem Piotra Rzeszotarskiego 
z funkcji wicestarosty głosowało 10 
radnych, 3 wstrzymało się od głosu, 
3 było przeciw.

Rzeszotarski dziękuje 
za współpracę
Po odwołaniu Piotr Rzeszotarski 

opublikował w mediach społecznoś-
ciowych wpis, w którym odniósł się 
do decyzji radnych i podziękował za 
dotychczasową współpracę. 

– Dziękuję wszystkim, z  którymi 
miałem okazję współpracować przez 
ten czas – pracownikom urzędu, rad-
nym, sołtysom oraz partnerom spo-
łecznym. To był intensywny okres pe-
łen wyzwań, ale i konkretnych działań 
– stwierdził Piotr Rzeszotarski.

Dodał również, że nadal będzie 
pracował na rzecz mieszkańców po-
wiatu.

– Nadal będę aktywnie działał i an-
gażował się w sprawy lokalne, bo od-
powiedzialność za nasz powiat nie 
kończy się wraz z pełnioną funkcją 
– napisał.

Nowy wicestarosta i zmiany 
w prezydium Rady
Nowym wicestarostą radni wybra-

li Wojciecha Rychtera. Jego wybór 
oznaczał konieczność rezygnacji z do-
tychczas pełnionej funkcji wiceprze-
wodniczącego Rady Powiatu Sierpec-
kiego.  W związku z tym radni dokonali 
kolejnych zmian personalnych. Nową 
wiceprzewodniczącą Rady Powiatu zo-
stała Małgorzata Korpolińska.

Oświadczenie burmistrza 
Sierpca
Odwołanie wicestarosty wy-

wołało także reakcję burmistrza 
miasta Sierpca Jarosława Perzyń-
skiego, który zamieścił na swoim 
profilu w  mediach społecznościo-
wych oświadczenie.

Burmistrz poinformował, że 
w związku z decyzją podjętą przez 
radnych powiatowego Klubu Rad-
nych „Przyszłość Sierpca i Powiatu”, 
bez konsultacji z władzami komitetu 

wyborczego, dotychczasowa współ-
praca w  obecnym kształcie zosta-
ła zakończona.

–Działanie to zostało podjęte z po-
minięciem wcześniejszych ustaleń 
oraz zasad współpracy, na których 
opierało się porozumienie wybor-
cze. W związku z zaistniałą sytuacją 
uznajemy, że dotychczasowa for-
muła współpracy wyczerpała się. 
Wystosowałem do radnych powia-
towych wniosek o  zmianę nazwy 
klubu lub jego rozwiązanie w Radzie 
Powiatu – napisał burmistrz.

Podkreślił również, że nie chce, 
aby komitet wyborczy oraz osoby 
z  nim związane były utożsamiane 
z działaniami, które miały miejsce 
podczas sesji.

–Dzisiejsze wydarzenia pokazują, 
że bez poszanowania ustaleń, odpo-
wiedzialności i elementarnych zasad 
współpracy nie jest możliwe prowa-
dzenie wspólnych działań dla dobra 
mieszkańców. Naszym obowiązkiem 

jest stać na straży przejrzystości ży-
cia publicznego i  szacunku wobec 
wyborców – zakończył Jarosław Pe-
rzyński.

Oświadczenie na stronie 
Powiatu Sierpeckiego
W piątek, 7 lutego, w mediach spo-

łecznościowych Powiatu Sierpeckie-
go opublikowano oświadczenie od-
noszące się do decyzji o odwołaniu 
wicestarosty Piotra Rzeszotarskiego. 
Przypomniano, że zgodnie z obowią-
zującymi przepisami wniosek staro-
sty miał charakter formalny, a osta-
teczne rozstrzygnięcie należało do 
Rady Powiatu. Wskazano również, 
że była to decyzja kolegialna, a nie 
osobista decyzja starosty.

Jako powody odwołania wy-
mieniono m.in. narastające roz-
bieżności w  realizacji zadań, brak 
nadzoru nad funkcjonowaniem 
jednostek, narażenie instytucji na 
konsekwencje prawne oraz brak 

oczekiwanej skuteczności działań, 
co – jak podkreślono – doprowadzi-
ło do utraty zaufania, niezbędnego 
do dalszej współpracy.

– Powyższe zarzuty opierają się na 
analizie konkretnych przypadków, 
dlatego uznaliśmy, że konieczne 
jest usprawnienie pracy samorządu. 
Wniosek o odwołanie nie był działa-
niem spontanicznym ani emocjonal-
nym – była to przemyślana, długo 
dojrzewająca decyzja, podyktowa-
na troską o stabilność Powiatu oraz 
dobro Mieszkańców, a nie względa-
mi personalnymi czy politycznymi. 
Potwierdza to fakt, że podpisali go 
radni reprezentujący kluby koalicji, 
jak również różne środowiska – na-
pisano w oświadczeniu.

Autorzy oświadczenia podkreślili, 
że szanują prawo do odmiennej oce-
ny działań, jednak nie zgadzają się 
z przedstawianiem ich jako sprzecz-
nych z ideą współpracy.

– Samorząd wymaga podejmowa-
nia trudnych decyzji, które powin-
ny służyć interesowi publicznemu 
– stwierdzili autorzy oświadczenia.

Zadeklarowano również gotowość 
do dalszej merytorycznej współpra-
cy wszędzie tam, gdzie jej celem bę-
dzie rozwój powiatu i interes pub-
liczny.

– Najważniejsze pozostają dla nas 
odpowiedzialność, transparentność 
oraz szacunek wobec wyborców. 
Wierzymy, że dokonana zmiana 
przyniesie pozytywne efekty dla 
mieszkańców powiatu sierpeckiego 
– podkreślili sygnatariusze pisma.�M
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Jubileuszowe harcerskie kolędowanie

Od trzydziestu pięciu lat 
zuchy i harcerze z Hufca 
ZHP Sierpc spotykają się, by 
razem śpiewać polskie kolędy 
i pastorałki. W tym roku do 
wspólnego kolędowania po 
raz pierwszy zaproszono także 
gromady i drużyny z Chorągwi 
Mazowieckiej ZHP. 

W 1991 r. z inicjatywą Hufcowego 
Sierpeckiego Kolędowania wystąpi-
ła ówczesna komendantka dh Han-
na Kowalska. Pomysł się spodobał 
i jest kultywowany nadal. W sobot-
ni poranek, 10 stycznia 2026 r., 
w Centrum Kultury i Sztuki już po 
raz trzydziesty piąty zaśpiewano 
radosne bożonarodzeniowe pieśni. 

Patronat honorowy nad imprezą ob-
jęli Burmistrz Miasta Sierpca i Krąg 
Przyjaciół Sierpeckiego Harcerstwa. 

Czuwaj!
Przybyłych na kolędowanie po-

witała komendantka Hufca ZHP 
Sierpc Katarzyna Kucińska. Wśród 
zaproszonych gości byli m.in. ko-

mendantka Chorągwi Mazowieckiej 
Agnieszka Gruber, starosta sierpecki 
Przemysław Burzyński, wójt gminy 
Mochowo Zbigniew Kopczyński, 
przewodniczący Komisji Rewizyj-
nej  Chorągwi Mazowieckiej Józef 
Chmielewski oraz prezes Kręgu 
Przyjaciół Sierpeckiego Harcer-
stwa Zenon Kupniewski. Druhna 
komendantka życzyła wszystkim 
wspaniałej zabawy. Przekazała też 
pozdrowienie od Hanny Kowalskiej, 
która ze względu na pogodę nie mo-
gła dotrzeć na spotkanie.

Święta w nas
Występy rozpoczęła 16. Grunwal-

dzka Drużyna Harcerska „Przyja-
ciele” z  Lelic. Bożonarodzeniowe 
przedstawienie pozwoliło znów 
poczuć klimat świąt. A później za-
częło się śpiewanie. Na scenie pre-
zentowały się zespoły zuchowe i har-
cerskie. Śpiewali też soliści. Były 
drużyny z powiatu sierpeckiego, ale 
też z Hufca Przasnysz i „Mazowsze” 
Płock. Wykonywano znane i mniej 
znane kolędy i  pastorałki, m.in. 
„Gore gwiazda Jezusowi”, „Skrzypi 
wóz”, „Od serca do ucha”, „Święta 
w nas”, „Cicha noc”. 

– Pokochamy się znowu. Wzajem 
darujemy moc win. Uraz niech nie 
chowa nikt. Narodzony Boży Syn 
– słowa „Szarej kolędy” doskonale 
oddawały przesłanie Hufcowego 
Sierpeckiego Kolędowania. 

Każdy zasługiwał na brawa i każdy 
je otrzymał. Nie było nagród ani wy-
różnień. Każda gromada zuchowa 
i drużyna harcerska otrzymała pa-
miątkowy dyplom i słodycze. 

Iskierka przyjaźni
Nie zabrakło też zabawy. Przy plą-

sach świetnie bawili się mundurowi 
i zaproszeni goście. 

– W harcerskich sercach piosenka 
zawsze powinna gościć. W zeszłym 
roku byłam po raz pierwszy na ko-
lędowaniu. W tym roku włączyliśmy 
się jako chorągiew w jego organiza-
cję. Mam nadzieję, że w przyszłym 
roku będzie w nim uczestniczyć jesz-
cze więcej hufców – powiedziała dh 
Agnieszka Gruber. 

Na zakończenie wszyscy ustawili 
się w krąg i przekazali sobie iskierkę 
przyjaźni. � MAT
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„Kolejowe” spotkanie noworoczne w mieście
Wsiedli do pociągu, wcale 
nie byle jakiego – właściwie 
jedynego w swoim rodzaju, 
jadącego z Warszawy 
Centralnej do Sierpca 
Głównego – a na dźwięk 
gwizdka kierownika ruszyli 
w podróż do minionego 
roku. Noworoczne spotkanie 
w Sierpcu znów nie odbyło się 
w tradycyjnej formule.

Wybór tematu przewodniego spot-
kania mógł być w tym roku tylko je-
den – kolej. Bowiem od maja 2025 
roku Sierpc znów może szczycić się 
ponad stuletnim dworcem, który 
został poddany rewitalizacji i stał się 
obiektem zazdrości wielu miast. Za-
dbano o wiele detali. Przed wejściem 
do sali teatralnej Centrum Kultury 
i Sztuki znalazło się miejsce na wysta-
wę zdjęć pociągów i makietę dworca 
przygotowane przez Pracownię Do-
kumentacji Dziejów Miasta Sierpc. 
Podróżni byli proszeni o okazywanie 
biletów. Za ich brak wystawiano ma-
daty. Okazało się, że wszyscy będą 
podróżować pierwszą klasą. Dyrektor 
Centrum Kultury i Sztuki Honorata 
Wójcik zapowiedziała przybycie nie-
zwykłego pociągu.

Nagle gwizd
Najpierw rozległ się dźwięk gwizd-

ka. To kierownik pociągu Jarosław 
Perzyński zapowiedział odjazd skła-
du. Burmistrz oraz przewodniczący 
Rady Miejskiej, „dyspozytor drużyny 
konduktorskiej”, Dariusz Malanow-
ski – powitali pasażerów. Wśród 
gości znaleźli się przedstawiciele 
Sejmu, administracji rządowej i sa-
morządowej, sądownictwa, służb 
mundurowych, organizacji miej-
skich i powiatowych, stowarzyszeń, 
klubów sportowych, a także sierpeccy 
przedsiębiorcy oraz samorządowcy 
z miasta i zaprzyjaźnionych powia-
tów i gmin. Nie zapomniano również 
o osobach zasłużonych dla miasta.

– Życzymy miłej jazdy i dziękujemy, 
że wybrali państwo właśnie naszą linię. 
Nowy rok to kolejna stacja na trasie 
rozwoju, pełna nowych możliwości, 
wyzwań i ambitnych planów. Jestem 
przekonany, że dzięki naszej współpra-
cy i determinacji wspólnie poprowa-
dzimy ten skład ku kolejnym sukce-
som – powiedział Jarosław Perzyński.

Najpierw powoli
Kilka zdań do podróżnych wygło-

sił przewodniczący Rady Miejskiej 
w  Sierpcu Dariusz Malanowski. 
Miał przemówienie przygotowane 
na czterdzieści minut, ale postano-
wił je streścić. 

– Rok 2025 był dla Sierpca czasem 
intensywnej pracy, wyzwań, ale też 
konkretnych osiągnięć. Jako Rada 
Miejska, wspólnie z burmistrzami, 
pracownikami samorządowymi po-
dejmowaliśmy decyzje, których nad-
rzędnym celem było dobro miesz-
kańców i  stabilny rozwój naszego 
miasta. Był to rok bardzo ważnych 
inwestycji, zarówno w  infrastruk-
turę poprawiającą komfort życia 
codziennego, jak i  przedsięwzięć 
kulturalnych, społecznych, eduka-
cyjnych, sportowych – powiedział 
Dariusz Malanowski.

Podziękował wszystkim, którzy 
swoją pracą, pasją, zaangażowaniem 
budowali pozytywny wizerunek 
Sierpca, bo „jak mówił klasyk, do-

bry samorząd zaczyna się tam, gdzie 
różne głosy potrafią działać razem”.

Potem można było już rozpocząć 
podróż. Uchyliła się kotara, a  na 
ekranie wśród śniegu pokazały się 
tory. Stacją początkową była „Hos-
sa Centralna”. Burmistrz Jarosław 
Perzyński przedstawił najważniejsze 
dane dotyczące budżetu oraz inwe-
stycji zrealizowanych w minionym 
roku. Dochody miasta przekroczyły 
131 mln zł, wydatki wyniosły blisko 
129 mln zł, a  na inwestycje prze-
znaczono ponad 22 mln zł. Zwró-
cił również uwagę na bardzo niski 
poziom zadłużenia, który obecnie 
stanowi około jednego procenta bu-
dżetu.

Jarosław Perzyński zaznaczył, że 
dobra sytuacja finansowa daje mia-
stu możliwość planowania kolejnych 
przedsięwzięć oraz skutecznego się-
gania po środki zewnętrzne, które 
mają wspierać dalszy rozwój Sierpca.

Podczas podróży pasażerowie mo-
gli przypomnieć sobie największe 

ubiegłoroczne inwestycje drogowe, 
mieszkaniowe i sportowe.

Historyczna retrospekcja
Kolejna stacja była szczególna dla 

fanów historii kolejnictwa w Sierpcu. 
Przypomniano początki sierpeckiego 
dworca i jego znaczenie dla rozwoju 
lokalnej społeczności. Archiwalne fo-
tografie i materiały filmowe przygoto-
wane przez Pracownię Dokumentacji 
Dziejów Miasta Sierpca pozwoliły cof-
nąć się w czasie. Wiele osób z rozrzew-
nieniem patrzyło na stare lokomoty-
wy czy parowozownię. Szczególne 
miejsce w tej części spotkania zajęła 
rewitalizacja dworca, zakończona 
w  2025 roku. Zwracano uwagę, że 
obiekt, który przez lata pozostawał 
zamknięty i popadał w zapomnienie, 
dziś znów pełni reprezentacyjną funk-
cję i stał się jednym z symboli odnowy 
miasta. To właśnie ta inwestycja stała 
się naturalnym punktem wyjścia do 
wyboru kolejowej konwencji tego-
rocznego spotkania.

Perzyki i złote bilety
Na galach noworocznych istotną 

sprawą jest wyróżnianie tych, któ-
rzy w  minionym roku przyczynili 
się do rozwoju miasta. Wręczanie 
symbolicznych statuetek „Perzy-
ków” rozpoczęto na stacji Poten-
cjał. Od wielu lat miasto starało się 
o  zdobycie tytułu zwycięzcy w  XI 
Ogólnopolskim Konkursie „Grunt 
na medal”, organizowanym przez 
Polską Agencję Inwestycji i Handlu. 
W 2025 roku walczyło o ten honor 
ponad trzysta terenów inwestycyj-
nych. Po raz pierwszy Sierpc znalazł 
się na liście zwycięzców. Łatwo nie 
było. I stąd pierwszy Perzyk i podzię-
kowania powędrowały do Moniki 
Tuzinkiewicz, pracownika Wydziału 
Programowania Strategicznego i Po-
zyskiwania Funduszy Zewnętrznych 
Urzędu Miejskiego w Sierpcu.

Na chwilę pociąg się zatrzymał na 
Przystanku Technicznym. Do składu 
wsiadły cztery osoby, które zostały 
uhonorowane „Złotymi Biletami” za 
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pomoc naszemu Miastu. Byli to: eu-
roposeł Andrzej Halicki, poseł Ma-
ria Koźlakiewicz, kierownik płockiej 
delegatury Urzędu Wojewódzkiego 
Bogdan Banaszczak oraz Arkadiusz 
Iwaniak. – Czasem się boję odbie-
rać telefon od burmistrza Sierpca 
– stwierdziła z uśmiechem posłanka. 

Kierownik pociągu uhonorował 
też dwie nauczycielki Beatę Karkusz 
ze Szkoły Podstawowej nr 2 i Edytę 
Paciuszkiewicz ze Szkoły Podsta-
wowej nr 3. Za – jak to stwierdził 
Jarosław Perzyński – przekraczanie 
„norm dobra na kilometr kwadra-
towy”, czyli angażowanie się w dzia-
łalność charytatywną i wolontariat. 
Na stacji Letnia Scena Rozrywki za 

sponsorowanie Kasztelańskiego Fe-
stiwalu Smaków Perzyki powędro-
wały do Iwony Rydlewskiej ze Stacji 
Sierpc i Pawła Sołdańskiego, właści-
ciela firmy remontowo-budowlanej. 

Pociąg zwolnił, gdy zbliżał się do 
strategicznego skrzyżowania z drogą 
wojewódzką nr 541. Nie było awarii, 
ale kierownik uznał, że trzeba „na-
cieszyć oczy nowiutką nawierzchnią 
ulicy Głowackiego”. Za największą 
drogową inwestycję na terenie 
Sierpca w 2025 roku „Perzyki” otrzy-
mali dyrektorzy Renata Drążewska 
z  Okręgu Ciechanów oraz Michał 
Górecki z  Okręgu Płock–Gosty-
nin Mazowieckiego Zarządu Dróg 
Wojewódzkich. Na stacji końcowej 

Sierpc Główny Perzyka otrzymał 
Piotr Rzeszotarski. Dla marszałka 
Adama Struzika i europosła Jacka 
Ozdoby za stanięcie ponad podzia-
łami i pomoc w rewitalizacji dworca 
PKP były pamiątkowe lokomotywy.

Pro Masovia
Podczas spotkania wręczono Me-

dal Pro Masovia. To honorowe wy-
różnienie przyznawane jest przez 
Samorząd Województwa Mazowie-
ckiego osobom, instytucjom i orga-
nizacjom szczególnie zasłużonym 
dla rozwoju regionu. Otrzymało 
je Stowarzyszenie „Dla Przyszłości 
Sierpca i  Powiatu Sierpeckiego”. 
W  imieniu marszałka wojewódz-

twa mazowieckiego Adama Struzika 
medal wręczyli Bogdan Banaszczak 
oraz Piotr Rzeszotarski.

Na wesoło i z łezką w oku
W pociągu nie mogło zabraknąć 

też artystów. Zaśpiewały wokalist-
ki z Muzycznej Strefy Natalii Woź-
nickiej działającej przy Centrum 
Kultury i Sztuki w Sierpcu: Alicja 
Kamińska, Dominika Krzywkow-
ska, Liliana Krajewska i Nikola Leś-
niewska, a towarzyszyła im grupa ta-
neczna z CKiSZ pod kierownictwem 
Macieja Wiśniewskiego. O  sporą 
dawkę uśmiechu postarał się też 
dział promocji Urzędu Miejskiego, 
który przygotował program na stacji 

System Rozrywki Pokładowej. Przy-
pomniał o zbliżającym się tłustym 
czwartku i o tym, że już za siedem 
piątków będzie wiosna. Radna Bar-
bara Gil przygotowała wiersz o tan-
gu, które wygrywają koła szynobusu 
do Płocka. Największą niespodzian-
kę miał kierownik pociągu. Jarosław 
Perzyński zaskoczył wszystkich, 
wykonując nostalgiczną piosenkę 
z repertuaru Michała Bajora „Moja 
miłość największa”. 

Na zakończenie podróżni zostali 
zaproszeni do WARSU na rozmowy 
kuluarowe o tym, że bardzo potrzeb-
ne jest bezpośrednie połączenie 
kolejowe Sierpca z Warszawą oraz 
Brodnicą. � MAT
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Wizyta podsekretarz stanu 
w gminie Szczutowo

Asystent osobisty osoby 
z niepełnosprawnością

2 lutego 2026 r. gminę 
Szczutowo odwiedziła 
Małgorzata Baranowska, 
podsekretarz stanu 
w Ministerstwie Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej. 
W wizycie towarzyszył 
wicestarosta sierpecki Piotr 
Rzeszotarski.

W  Urzędzie Gminy Szczutowo 
odbyło się spotkanie z wojtem gmi-
ny Szczutowo Anetą Ruszkowską. 
W  rozmowach uczestniczyli rów-
nież skarbnik gminy Katarzyna 
Piotrowska oraz kierownik Gmin-
nego Ośrodka Pomocy Społecznej 
Lidia Szałwińska.

Podczas spotkania omawiano 
kwestie związane z  lokalnymi po-
trzebami społecznymi, w tym funk-
cjonowaniem żłobków i przedszkoli 
oraz możliwością dalszego wsparcia 
samorządów w zakresie infrastruk-
tury opiekuńczo-edukacyjnej.

Poruszono także temat organizacji 
i ewentualnego wdrożenia centrum 
usług wspólnych w gminie Szczu-
towo.

UG Szczutowo

Gmina Szczutowo przystąpiła 
do programu Ministra 
Rodziny i Polityki Społecznej 
„Asystent osobisty osoby 
z niepełnosprawnością – 
edycja 2026”, finansowanego 
ze środków Funduszu 
Solidarnościowego.

Całkowita wartość zadania wy-
nosi 299 519 zł i w całości stano-
wi kwotę dofinansowania. Umo-
wę podpisano w  styczniu 2026 
roku. Realizatorem programu jest 
Gminny Ośrodek Pomocy Społecz-
nej w Szczutowie, a jego realizacja 
potrwa od 1 stycznia do 31 grud-
nia 2026 r.

Program skierowany jest do dzieci 
w wieku od 2 do 16 lat posiadających 
orzeczenie o  niepełnosprawności, 
ze wskazaniem konieczności stałej 
lub długotrwałej opieki oraz stałego 
udziału opiekuna w procesie leczenia, 
rehabilitacji lub edukacji. Z programu 
mogą również korzystać osoby doro-
słe posiadające orzeczenie o znacznym 
albo umiarkowanym stopniu niepeł-
nosprawności, a także osoby trakto-
wane na równi z tymi orzeczeniami na 
podstawie obowiązujących przepisów.

Usługi asystenta osobistego zapla-
nowano dla 22 osób, w tym 19 ze 
znacznym oraz 3 z umiarkowanym 
stopniem niepełnosprawności.

Urząd Gminy Szczutowo
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Postępują prace przy budowie żłobka 
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W  Klubie Seniora w  Malanowie 
Starym odbyły się warsztaty kuli-
narne, podczas których seniorzy 
wspólnie przygotowywali faworki. 

Spotkanie było okazją do integra-
cji, rozmów i wspólnego spędzenia 
czasu. 

UG Mochowo

Karnawałowe faworki 
w Malanowie Starym

29 stycznia 2026 r. Urząd 
Gminy w Mochowie 
odwiedziła Młodzieżowa 
Drużyna Pożarnicza 
OSP Bendorzyn wraz 
z naczelnikiem Markiem 
Krajentą.

Zastępca wójta gminy Mochowo 
Jolanta Kacprowicz oprowadziła 

młodych strażaków po urzędzie, 
prezentując m.in. gabinet wójta. 
Pracę urzędu oraz zakres obowiąz-
ków sekretarza gminy przybliżył 
Dariusz Lazarowski.

Druhowie odwiedzili także salę 
konferencyjną, w której odbywają 
się obrady Rady Gminy w Mocho-
wie i gdzie zapadają najważniejsze 
dla społeczności decyzje. � UG Mochowo

Wizyta młodych 
strażaków

Pierwszy tydzień ferii 
zimowych w Bibliotece – 
Centrum Kultury w Mochowie 
upłynął pod znakiem zajęć 
artystycznych, wyjazdów 
i wspólnej zabawy.

Program rozpoczęły warsztaty pla-
styczne, podczas których uczestnicy 
przygotowali ozdoby z okazji Dnia 
Babci i Dziadka. Kolejnym punktem 
był wyjazd do Warszawy, obejmu-
jący wizytę w Muzeum Iluzji oraz 
spacer po Starym Mieście w rejonie 
Zamku Królewskiego i Krakowskie-
go Przedmieścia.

W następnych dniach odbyły się 
warsztaty LEGO prowadzone przez 
Joannę Krysztoforską oraz wyjazd 
do parku rozrywki. Na zakończenie 
ferii uczestnicy obejrzeli przedsta-

wienie „Królowa Śniegu” w wykona-
niu Teatru KRAK-ART.

Przez cały tydzień nie brakowało 
także gier planszowych, zabaw ru-

chowych i działań integracyjnych, 
sprzyjających aktywnemu spędzaniu 
czasu wolnego.

� B-CK w Mochowie

Pomimo zimowej aury 
wykonawca kontynuuje 
prace związane z budową 
Gminnego Żłobka 
„MOCHOWIACZEK” 
w miejscowości Mochowo-
Parcele.

Na obiekcie zamontowano więźbę 
dachową. Trwa montaż membrany 
dachowej oraz kontrłat pod po-
krycie dachu. Rozpoczęto również 
montaż sufitu podwieszanego z płyt 
ognioodpornych oraz stawianie ścia-
nek działowych.

Planowana wartość inwestycji 
wynosi 4 883 546,81 zł. Projekt 
jest dofinansowany środkami Unii 
Europejskiej w ramach Krajowego 
Planu Odbudowy i Zwiększania Od-
porności w kwocie 2 071 008,00 zł 
oraz środkami z budżetu państwa 
w wysokości 476 331,84 zł.

UG Mochowo

Ferie zimowe w Bibliotece 
– Centrum Kultury w Mochowie
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Wizyta podsekretarz stanu 
w gminie Rościszewo

materiały sponsorowane

im. Fryderyka Chopina 

fax. (24) 276 79 08

w Rościszewie

tel. (24) 276 79 08

ul. Reymonta 4, 
09-204 Rościszewo, 

lukomie@poczta.onet.pl

tel. 24 2764024, 

splukomie.superszkolna.pl

Szkoła Podstawowa 

fax. 24 2764360,
e-mail: 

w Łukomiu
Łukomie 53 A, 
09-204 Rościszewo

ul. Jana Pawła II 6, 

im. Tadeusza 
Opieki Zdrowotnej 
w Rościszewie

zoz.rosciszewo@wp.pl 
fax. (24) 276 40 14
tel. (24) 276 40 14

Godziny otwarcia: 8–18.

Szkoła Podstawowa 

09-204 Rościszewo

Kościuszki 

tel. (24) 276 40 83

7.00 –15.00 

w Rościszewie 
Pomocy Społecznej 

Godziny otwarcia: 7.00 –15.00 

Publiczny Zakład 

ul. Armii Krajowej 13, 
09-204 Rościszewo

Gminny Ośrodek 

fax. (24) 276 40 79

Samodzielny 

Pn. - śr.: 7 – 15,

Gminna Biblioteka 
Publiczna w Rościszewie 
ul. Wyszyńskiego 2, 

Gminna Biblioteka 
Publiczna w Rościszewie  
Filia w Łukomiu

gbiblioteka@wp.pl

czw. 7 – 17, pt. 11 – 17

Łukomie 29, 09-204 Rościszewo

Godziny otwarcia: 

09-204 Rościszewotel. (24) 276 40 74
tel: (24) 276 78 09fax. (24) 276 42 01
Godziny otwarcia: 

Urząd Gminy w Rościszewie
ul. Armii Krajowej 1, 09-204 Rościszewo, 

Godziny otwarcia: 7.00-15.00
tel.: (24) 276 40 76, fax.: (24) 276 42 01, 

e-mail: gmina@rosciszewo.pl

sekretariat.sprosciszewo
@gmail.com

sekretariat@gops-rosciszewo.pl

W  budynku Państwowej Straży 
Pożarnej w Sierpcu przeprowadzo-
no kwalifikację wojskową mężczyzn 
z  rocznika 2007. Z  terenu gminy 

Rościszewo zgłosiło się 16 męż-
czyzn. Wszyscy otrzymali decyzje 
o przyznaniu kategorii wojskowej.

UG Rościszewo

Kwalifikacja wojskowa

OGŁOSZENIE
WÓJTA GMINY ROŚCISZEWO
o wyłożeniu do wglądu projektu 

„Strategii Rozwoju Gminy Rościszewo na lata 2026-2035”

Zgodnie z art. 6 ust. 3 ustawy z dnia 6 grudnia 2006 r. o zasa-
dach prowadzenia polityki rozwoju (Dz.U. 2025 poz. 198 ze zm.) 
oraz uchwałą nr 80/XIV/2025 Rady Gminy Rościszewo z dnia 

26.06.2025 r. w sprawie określenia szczegółowego trybu 
i harmonogramu opracowania projektu Strategii Rozwoju Gminy 

Rościszewo na lata 2026-2035, w tym trybu konsultacji

Wójt Gminy Rościszewo
zaprasza

mieszkańców Gminy Rościszewo, gminy sąsiednie i ich związki, 
lokalnych partnerów społecznych i gospodarczych oraz Dyrektora 

Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Warszawie do 
zapoznania się z projektem Strategii Rozwoju Gminy Rościszewo na 

lata 2026-2035 w ramach konsultacji społecznych.

Konsultacje potrwają od 09.02.2026 r. do 16.03.2026 r.

Wszyscy zainteresowani mają prawo składać wnioski, zastrzeżenia 
bądź uwagi do projektu Strategii, które można zgłaszać na 

udostępnionym formularzu, który następnie należy przesłać na adres: 
Urząd Gminy Rościszewo, ul. Armii Krajowej 1, 09-204 Rościszewo 
(decyduje data wpływu formularza do Urzędu) lub złożyć osobiście 

w tut. Urzędzie, lub przesłać zeskanowany za pośrednictwem poczty 
elektronicznej na adres: gmina@rosciszewo.pl (w tytule należy 

wpisać „Uwagi do Strategii Rozwoju”), lub poprzez e-Doręczenia na 
adres: AE:PL-69894-11066-FDUTE-25.

W ramach konsultacji odbędzie się spotkanie otwarte w dniu 
27.02.2026 r.  o godz. 11:30 w Gminnym Domu Kultury w Rościszewie, 

ul. Kardynała  Wyszyńskiego 2, 09-204 Rościszewo (I piętro).

Wnioski, zastrzeżenia, uwagi zgłoszone po terminie nie podlegają 
rozpatrzeniu. 

Gminę Rościszewo odwiedziła 
Małgorzata Baranowska, 
podsekretarz stanu 
w Ministerstwie Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej. 
Towarzyszył jej wicestarosta 
sierpecki Piotr Rzeszotarski. 

W  Urzędzie Gminy Rościszewo 
minister spotkała się z wójtem Ja-
nem Sugajskim. Poruszano kwestie 
dotyczące funkcjonowania gminy. 
Następnie Małgorzata Baranowska, 
odwiedziła Klub Seniora w Borowie. 
Był czas na rozmowy o codziennych 
sprawach oraz lokalnych potrzebach.

UG Rościszewo, fot. Powiat Sierpecki

W Urzędzie Gminy 
w Rościszewie odbyło się 
pierwsze spotkanie w ramach 
konsultacji społecznych 
projektu Planu Ogólnego 
Gminy Rościszewo.

Podczas spotkania mieszkańcy 
mogli zadawać pytania i  zgłaszać 
uwagi dotyczące planowanego roz-
woju gminy. 

Kolejne spotkanie otwarte odbę-
dzie się 17 lutego 2026 r. o  godz. 
16:00 w Urzędzie Gminy w Rości-
szewie. Dyżur projektanta zaplano-
wano na 20 lutego 2026 r. w godz. 
16:00–17:00. Konsultacje społeczne 
potrwają do 25 lutego 2026 r.

UG Rościszewo

Konsultacje społeczne 
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materiały sponsorowane

W Szkole Podstawowej im. 
Jana Pawła II w Borkowie 
Kościelnym odbył się IV 
Gminny Turniej z okazji 
Dnia Babci i Dziadka. 
W wydarzeniu wzięli udział 
seniorzy z terenu gminy 
Sierpc, którzy spotkali się, 
by wspólnie uczestniczyć 
w sportowo-rekreacyjnej 
rywalizacji.

Uczestnicy rywalizowali w ośmiu 
konkurencjach wymagających 
sprawności, sprytu oraz współpracy 
zespołowej. W turnieju udział wzięły 

drużyny z miejscowości: Białysze-
wo, Bledzewo, Grodkowo-Zawisze, 

Gorzewo, Goleszyn, Piaski, Sułocin-
-Towarzystwo, Studzieniec, Borko-
wo Kościelne oraz Borkowo Wielkie. 
Wszyscy świetnie się bawili, stając 
przed sportowymi wyzwaniami. 

Turniej uświetnił występ Kingi 
Rutkowskiej, półfinalistki programu 
„The Voice of Poland”.

Organizatorami wydarzenia byli 
Urząd Gminy w Sierpcu, Stowarzy-

szenie „Działanie Wsparcie Rozwój”, 
Zarząd Powiatowy LZS oraz Szko-
ła Podstawowa im. Jana Pawła II 
w Borkowie Kościelnym.

– Dziękujemy wszystkim babciom 
i dziadkom za tak liczne przybycie, 
ogromne zaangażowanie oraz wspa-
niałą energię, którą wnieśli podczas 
IV Gminnego Turnieju z  okazji 
Dnia Babci i Dziadka. Udowodnili, 
że aktywność, uśmiech i  sportowy 
duch nie znają wieku. Słowa uz-
nania kierujemy także do drużyn 
ze wszystkich miejscowości oraz 
sołtysów i radnych gminy Sierpc za 
rywalizację w duchu fair play, wza-
jemny szacunek i atmosferę, która 
towarzyszyła całemu wydarzeniu – 
podkreślali organizatorzy.� UG Sierpc

Turniej z okazji Dnia Babci i Dziadka
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Sebastian Domżalski 
symbolicznie objął funkcję 
wójta gminy Zawidz. Była to 
realizacja wylicytowanego 
vouchera „Dzień w 
fotelu wójta” podczas 
ubiegłorocznego finału 
Wielkiej Orkiestry Świątecznej 
Pomocy.

Sebastian Domżalski jest lokal-
nym przedsiębiorcą, prowadzącym 
działalność gospodarczą na terenie 
gminy Zawidz. Jest właścicielem 
firmy Sedrol z siedzibą w Zawidzu 
Kościelnym, zajmującej się sprzeda-
żą węgla oraz zaopatrzeniem rolni-
ctwa. Firma specjalizuje się w hur-
towej sprzedaży nawozów i środków 
ochrony roślin oraz w działalności 
wspomagającej produkcję roślinną. 
Podczas dnia w fotelu wójta miał 
możliwość przyjrzenia się z bliska 
pracy urzędu. 

– Dziękuję za zaangażowanie, ot-
wartość i pozytywną energię, którą 
dziś wniósł pan Sebastian do pra-
cy urzędu – powiedział wójt Ka-
mil Różański, dodając, że była to 

również okazja do rozmów o roz-
woju przedsiębiorczości na terenie 
gminy oraz o dalszych kierunkach 
jej rozwoju.

UG Zawidz

materiały sponsorowane

W sali konferencyjnej Urzędu 
Gminy Zawidz odbyło się Walne 
Zgromadzenie Delegatów 
Gminnej Spółki Wodnej. 

Podczas spotkania podsumowano 
działalność spółki oraz przedstawio-
no sprawozdania za 2025 rok. Omó-
wiono także plan pracy i kierunki 
działań na rok 2026.

Wybrano nowe władze spółki. 
Przewodniczącym został Dariusz 

Kisielewski, jego zastępcą Adam 
Adamkowski, a funkcję sekreta-
rza objął Tomasz Zaborowski. 
W  skład zarządu weszli także 
Wojciech Kluska i  Roman Sa-
bała.

Walne Zgromadzenie było oka-
zją do omówienia bieżących spraw 
związanych z  funkcjonowaniem 
spółki oraz wyzwań stojących przed 
nią w najbliższym czasie.

UG Zawidz

Nowe władze spółki wodnej 

Dzięki środkom pozyskanym 
z budżetu państwa na 
realizację zadań z zakresu 
ochrony ludności i obrony 
cywilnej gmina Zawidz 
doposażyła swoje zaplecze 
w specjalistyczny sprzęt.

Zakupiono m.in. agregaty prądo-
twórcze o mocy 100 kVA oraz 5 kVA 
typu dual fuel, namiot o wymiarach 
6 na 12 metrów, dwie pilarki do 
drewna o mocy 8,7 KM oraz jedną 
o mocy 6 KM, przecinarkę do beto-
nu, pompę szlamową o wydajności 
do 1340 litrów na minutę, pompę 
zanurzeniową o wydajności 420 li-

trów na minutę oraz nagrzewnicę 
o mocy 50 kW.

W ramach doposażenia zakupiono 
również 25 łóżek polowych z mate-
racami, plandeki o  wymiarach 10 
na 10 metrów w  liczbie 20 sztuk 
oraz 20 plandek o  wymiarach 20 
na 20 metrów. Uzupełniono także 
wyposażenie osobiste, kupując trzy 
komplety ubrań specjalnych.

Łączny koszt zakupionego sprzętu 
wyniósł 252 651,89 zł. Dofinanso-
wanie z budżetu państwa opiewa-
ło na kwotę 215 300 zł, natomiast 
wkład własny gminy Zawidz wyniósł 
37 351,89 zł.

UG Zawidz

Nowy sprzęt 
dla gminy Zawidz

Dzień w fotelu wójta

Zebrania strażaków 
W jednostkach OSP na terenie gminy Zawidz odbywają się zebrania sprawozdawczo-wyborcze.
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materiał sponsorowany

Studniówka w Leonium

reklama

ogłoszenie płatne

OGŁOSZENIE

Burmistrza Miasta Sierpca o konsultacjach społecznych projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego miasta Sierpca, którego granice wyznaczają tereny położone wzdłuż: ul. Kościuszki – ul. Głowackiego 

– ul. Wróblewskiego – ul. Bema – tereny rolnicze przy wschodniej granicy administracyjnej miasta 
Na podstawie art. 8g - 8j i art. 27b ust. 4 pkt 4 lit. d ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu 

przestrzennym (Dz. U. z 2024 r., poz. 1130 ze zm.) 
zawiadamiam

o rozpoczęciu konsultacji społecznych projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta 
Sierpca, którego granice wyznaczają tereny położone wzdłuż: ul. Kościuszki – ul. Głowackiego – ul. Wróblewskiego 
– ul. Bema – tereny rolnicze przy wschodniej granicy administracyjnej miasta sporządzonego z zastosowaniem postę-
powania uproszczonego, zwanego dalej planem. Konsultacje prowadzone będą w następujących formach:

	 1)	 zbieranie uwag w terminie od 11 lutego 2026 r. do 11 marca 2026 r. Uwagi należy składać do Burmistrza 
Miasta Sierpca wraz z podaniem swojego imienia i nazwiska albo nazwy oraz adresu zamieszkania albo siedziby, 
oznaczenia nieruchomości, której uwaga dotyczy oraz wskazaniem czy jest właścicielem lub użytkownikiem wieczy-
stym nieruchomości objętej uwagą w następujących formach: na piśmie utrwalonym w postaci papierowej na adres: 
ul. Piastowska 11a, 09-200 Sierpc lub na piśmie utrwalonym w postaci elektronicznej, w tym za pomocą środków 
komunikacji elektronicznej, w szczególności poczty elektronicznej przez e-PUAP/5602cwatsu/SkrytkaESP, za po-
średnictwem e-Doręczeń: AE:PL-50697-13756-EHJID-26, lub na adres poczty elektronicznej: info@sierpc.pl

Uwagi należy składać wyłącznie za pomocą „formularza pisma dotyczącego aktu planowania przestrzennego”. For-
mularz dostępny jest w siedzibie Urzędu Miejskiego w Sierpcu, ul. Piastowska 11, pok. 38A oraz na stronie www.bip.
sierpc.pl w zakładce Zagospodarowanie przestrzenne - Miejscowe plany zagospodarowania przestrzennego Miasta 
Sierpc – Projekty - Wzór formularza dotyczącego aktu planowania przestrzennego

1)	 spotkanie otwarte, poprzedzone prezentacją projektu planu, które odbędzie się w dniu 27 lutego 2026 r. w siedzibie 
Urzędu Miejskiego w Sierpcu, sala nr 14, o godz. 16:00;

2)	prowadzenie punktu konsultacyjnego w siedzibie Urzędu Miejskiego w Sierpcu, ul. Piastowska 11a, 09-200 Sierpc, 
pokój nr 38A, w godzinach pracy Urzędu oraz w dniach:

	 19.02.2026 r. w godzinach: 15:30 – 16:30,
	 03.03.2026 r. w godzinach: 15:30 – 16:30.
Projekt planu zostanie udostępniony w siedzibie Urzędu Miejskiego w Sierpcu, ul. Piastowska 11a, 09-200 Sierpc, 

pokój nr 38A oraz na stronie www.bip.sierpc.pl w zakładce Zagospodarowanie przestrzenne - Miejscowe plany zago-
spodarowania przestrzennego Miasta Sierpc – Projekty w dniach od 11 lutego 2026 r. do 11 marca 2026 r.

Jednocześnie informuję, że odstąpiono od przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko dla 
przedmiotowego projektu dokumentu, uzyskując zgodę odpowiednich organów w tym zakresie, tj. Państwowego 
Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Sierpcu oraz Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie. 

Burmistrz Miasta Sierpca

Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych w związku z procedurą sporządzania planu ogólnego:
1.	 Administratorem danych osobowych jest Burmistrz Miasta Sierpc, ul. Piastowska 11a, 09-200 Sierpc; Kon-

takt z inspektorem ochrony danych poprzez e-mail: rodo@sierpc.pl lub pisemnie na adres Administratora. 2. Dane 
osobowe będą przetwarzane w celu sporządzenia planu i związaną z tym procedurą planistyczną. Podstawą prawną 
przetwarzania jest art. 6 ust. 1 lit. c ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. 
(RODO) oraz art. 17a ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. 3. Odbior-
cami danych osobowych będzie Urząd Miasta Sierpca oraz wyłącznie podmioty uprawnione do uzyskania danych 
osobowych na podstawie przepisów prawa lub zawartej umowy powierzenia przetwarzania danych z administratorem. 
4. Dane osobowe osób, które złożyły wnioski lub uwagi w toku procedury sporządzenia planu, będą przechowywane 
przez okres realizacji niniejszej sprawy oraz przewidziany prawem okres archiwizacji. 5. Składającemu przysługuje, 
na zasadach przewidzianych w RODO, prawo do: żądania dostępu do treści swoich danych osobowych oraz prawo 
ich sprostowania, żądania ograniczenia ich przetwarzania, wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych 
Osobowych, gdy uzna Pan/Pani, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy o ochronie danych osobowych. 
6. Podanie danych osobowych jest obowiązkowe, gdy przesłankę przetwarzania danych osobowych stanowi przepis 
prawa, a odmowa podania danych osobowych będzie skutkowała pozostawieniem sprawy bez rozpoznania. 

2.	 W związku z przetwarzaniem przez Burmistrza Miasta Sierpca danych osobowych, uzyskanych w toku prowadzenia 
postępowań dotyczących sporządzania aktów planowania przestrzennego, prawo, o którym mowa w art. 15 ust. 1 lit. g roz-
porządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych 
w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 
95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1, z późn. zm.), zwanego dalej 
„rozporządzeniem 2016/679”, przysługuje, jeżeli nie wpływa na ochronę praw i wolności osoby, od której dane te pozyskano.

Na sto dni, a dokładniej na 
86 dni przed egzaminem 
maturalnym, odbyła się 
studniówka w Collegium im. 
Biskupa Leona Wetmańskiego 
w Sierpcu. To jedyny taki 
bal w życiu, który na zawsze 
pozostaje wspomnieniem 
młodości.

Studniówka rozpoczęła się nie-
typowo, bo w rytmie walca „Niech 
żyje bal”. Następnie kilka słów do 
maturzystów skierował dyrektor 
Leonium ks. dr Michał Orzoł.

– Mam nadzieję, że uczycie się nie 
tylko po to, by dobrze zdać egzami-
ny, ale przede wszystkim po to, by 
dobrze żyć. Chciałbym, aby hasło, 
że Leonium to szkoła dobrych re-
lacji, nie było jedynie reklamą, lecz 
codziennością. Dziękuję wszystkim, 
którzy sprawiają, że tak właśnie jest. 

Niech ta studniówka będzie jednym 
z  wielu pięknych momentów, do 
których będziecie wracać we wspo-
mnieniach – powiedział dyrektor.

Nie mogło zabraknąć także trady-
cyjnego poloneza. Pary z gracją za-
prezentowały się na parkiecie, a na-
stępnie przyszedł czas na życzenia 
dobrej zabawy, pomyślnej matury 
oraz trafnych wyborów w dorosłym 
życiu. Składali je starosta sierpecki 
Przemysław Burzyński, rodzice oraz 
młodsi koledzy.

Maturzyści przygotowali również 
podziękowania dla nauczycieli i wy-
chowawców, dziękując im nie tylko 
za przekazywaną wiedzę, ale tak-
że za wsparcie i pomoc w mądrym 
kształtowaniu młodych ludzi. Po 
części oficjalnej przyszedł czas na 
zabawę, która trwała do późnych 
godzin nocnych.

MAT
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Sto dni przed dorosłością

Na studniówkę idzie się 
tylko raz. I nawet jeśli po 
latach pamięta się niewiele 
szczegółów, zostaje jedno 
wrażenie: moment, w którym 
coś się kończy, a coś 
innego zaczyna. W sobotni 
wieczór maturzyści Liceum 
Ogólnokształcącego im. 
majora Henryka Sucharskiego 
w Sierpcu byli dokładnie 
w tym miejscu.

Wieczór otworzył polonez. Było 
dokładnie tak, jak bywa na stu-
dniówkach – poważnie, dostojnie 
i z lekką nutą niepewności. Później 
było już łatwiej, bardziej znajomo, 
pojawiły się uśmiechy.

Symboliczne sto dni
– Spotykamy się w chwili symbo-

licznej. Sto dni przed egzaminem 
maturalnym – mówiła dyrektor 
szkoły Alicja Wawrocka-Świecz-
kowska. – Patrzę na was ze wzru-
szeniem. Widzę młodych ludzi 
bogatych w wiedzę, doświadczenia, 
przyjaźnie i  marzenia. Z  trudem 
poznaję tych nieśmiałych uczniów, 
którzy kilka lat temu przekroczyli 
próg naszej szkoły.

Dyrektor podkreślała, że stu-
dniówka jest momentem zatrzyma-
nia, ale nie końcem drogi.

– Wiedza i umiejętności, które zdo-
byliście, są solidnym fundamentem 
na przyszłość. Wierzcie w siebie – 
mówiła, dziękując jednocześnie 

nauczycielom i  wychowawcom za 
lata pracy z młodzieżą.

Głos zabrali także rodzice. Prze-
wodnicząca komitetu studniów-
kowego Anna Maciejewska mówi-
ła o dumie, ale i o emocjach, które 
trudno ukryć w takim momencie.

– Jeszcze wczoraj pytaliście: „po 
co mi to w życiu?”. Dziś stoicie tu 
piękni, eleganccy i  nagle okazu-
je się, że czas biegnie szybciej, niż 
się spodziewaliśmy – zwróciła się 
do maturzystów. – Niezależnie od 
wyników matury już dziś możecie 
usłyszeć jedno: zdaliście egzamin 
z bycia wspaniałymi ludźmi.

Rodzice dziękowali dyrekcji i na-
uczycielom za codzienną pracę, 
cierpliwość i wsparcie.

– Często byliście nie tylko nauczy-
cielami, ale też psychologami i me-
diatorami – podkreślała Anna Ma-
ciejewska.

W  imieniu władz powiatu głos 
zabrał Piotr Rzeszotarski, absol-
went szkoły.

– Możecie się uśmiechnąć, bo 
więcej prób poloneza nie będzie – 
mówił. – Będziecie absolwentami 
najlepszej szkoły na świecie. I  to 
zapamiętajcie na całe życie.

Wystąpienie przedstawicielki 
młodszych klas zwróciło uwagę na 
inny wymiar tego wieczoru.

– Studniówka to moment za-
wieszenia między tym, co znamy, 
a tym, co dopiero nadchodzi – mó-
wiła Maja.

Padły także słowa o  tych, którzy 
byli częścią szkolnej wspólnoty, 
ale nie mogli uczestniczyć w balu – 
i o pamięci, która z nimi zostaje.

Były kwiaty, podziękowania dla 
wychowawczyń klas maturalnych 
i  nauczycieli, symboliczne gesty 
wobec tych, którzy przez cztery lata 
towarzyszyli uczniom w szkolnej co-
dzienności. Była też świadomość, że 
to jeden z ostatnich takich wieczo-
rów w tym gronie.

Walc i belgijka
Kiedy część oficjalna dobiegła koń-

ca, przyszedł czas na zabawę. Nie-

którzy zmienili szpilki na adidasy, 
inni smokingi na garnitury. Okaza-
ło się, że licealiści potrafią świetnie 
tańczyć. Walc wyszedł doskonale, 

a belgijka okazała się prawdziwym 
szlagierem. Na parkiet nie trzeba 
było nikogo wyciągać. Zabawa trwa-
ła do rana.� MAT


